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Életmentő labdarúgók
Rátonyi Gábornak, Zugló pol-

gármesterének évek óta kiváló a 
kapcsolata a kerületben műkö-
dő, ám a református egyház ál-
tal üzemeltetett Bethesda Gyer-
mekkórházzal. Ez a jó kapcsolat 
azonban nemcsak formális vi-
szonyt takar, a polgármester által 
vezetett önkormányzat ugyanis 
már hosszú évek óta anyagilag 
is támogatja az egészségügyi 
intézményt. No, persze, nem a 
saját költségvetéséből, hisz az 
ilyen célra nem biztosít elegendő 
lehetőséget, hanem elsősorban 
jótékonysági események szer-
vezésével. Ennek egyik fontos 
láncszeme az a kerület öt for-
galmas pontján kihelyezett gyűj-
tőláda, melynek bevételét évek 
óta a gyermekkórház kapja meg. 
2003-ban még csak 100 ezer 
forint zuglói adományt fordítha-
tott az intézmény fejlesztésekre, 
2004-ben ennek a háromszoro-
sát, tavaly pedig közel 770 ezer 
forintot. 

A gyűjtőládák 2006-ban is 
megtalálhatók a kerületi bevá-
sárlóközpontokban, közintéz-
ményekben, de Rátonyi Gábor 
polgármester nem érte be ennyi 

segítséggel. Ismeretségét kihasz-
nálva olyan nagynevű sportolókat 
sikerült megnyernie, mint az olim-
piai ezüstérmes, sokszoros világ-
bajnok Balogh Gábor öttusázót, 
vagy az Aranycsapat két legen-
dás tagját, Buzánszky Jenőt és 
Grosics Gyulát, az 1966-os világ-
bajnokság egyik magyar hősét, 
Mészöly Kálmánt, aki 1982-ben 
szövetségi kapitányként dirigálta 
a magyar válogatottat, annak a 
csapatnak egyik oszlopos tagját, 
a három világbajnokságot meg-
járt, közel száz válogatottsággal 

rende lkező 
Garaba Imrét, 
a nemrégiben 
megválasz-
tott szövetsé-
gi kapitányt, 
Bozsik Pétert 
és segítőjét, 
az ötszörös 
világváloga-
tott Détári 
Lajost, illet-
ve a jelenkor 
egyik legjobb 
formájában 

levő magyar labdarúgóját, az 
FC Sopron hálóőrét, Rabóczki 
Balázst.  Ez utóbbi sportember 
azt is felajánlotta, hogy a Rátonyi 
Gábor által kezdeményezett jóté-
konysági ünnepségre a Nagy La-
jos király úti Kétbalkéz Éttermé-
ben kerüljön sor. 

Az eseményre mindazon cég-
vezetők, vállalkozók meghívást 
kaptak, akik anyagilag is hozzájá-
rultak a kórház eszközparkjának 
fejlesztéséhez, konkrétan egy 
félmillió forint értékű életmentő 
készülék, a pulzoximeter megvá-
sárlásához. A legtöbb pénzt fel-
ajánló szponzornak az étterem-
tulajdonos Rabóczki Balázs egy 
válogatott kapusmezt ajánlott fel, 
melyet átadás előtt valamennyi 
élsportoló ellátott a kézjegyével. 

A kerületi gazdasági vállalko-
zások körében meghallgatás-
ra talált a polgármester felhívá-
sa, melynek eredményeképpen 
Rátonyi Gábor egy 1.435.000 
forintról szóló csekket nyújthatott 
át dr. Velkey Györgynek, a gyer-
mekkórház igazgató főorvosá-
nak. (M)

HOBÓ József Attila estje került színre április 11-én az Erzsébetligeti 
Színházban a Költészet Napja alkalmából

VONALAK, FORMÁK, SZÍNEK címmel nyílt meg április 13-án a Zuglói 
Képzőművészek Társaságának kiállítása a Suzuki Ház Galériában, 
az Egressy út 17-21. szám alatt. A megjelenteket Csernák Adrienn 
marketingasszisztens köszöntötte, majd Kiss Melinda hegedűmű-
vész következett (képünkön). A kiállítást A. Bak Péter Corvin-díjas 
festőművész, a társaság elnöke nyitotta meg, a rendezvény fővédnö-
ke Rátonyi Gábor, Zugló polgármestere volt

Zuglói képzőművészek kiállítása


